

## Adatlap

# HP 30 LaserJet tonerkazetták

(CF230A, CF230X)



## Ideális a minden eddiginél professzionálisabb minőségű dokumentumok nyomtatásához,<sup>1</sup> a csalás elleni technológia pedig biztosítja az egyenletes eredményeket.

A JetIntelligence technológiás eredeti HP tonerkazetták használatával több oldalt nyomtathat, és lendületben tarthatja vállalkozását.<sup>1</sup> A csalás elleni technológia biztosítja az elvárt, egyenletes HP-minőséget, az opcionális nagy kapacitású tonerkazettákkal pedig még többet takaríthat meg.<sup>2</sup>

### Több oldalt nyomtathat és nagyobb értéket teremthet, mint valaha<sup>1</sup>

Biztos lehet benne, hogy többet hozhat ki befektetéséből. A JetIntelligence technológiás eredeti HP tonerkazetták minden korábbinál több oldal nyomtatására elegendők.<sup>1</sup> Az intelligens követéssel ellenőrizheti a tonerszinteket,<sup>3</sup> továbbá opcionális nagy kapacitású tonerkazettákat választhat, amelyek kétszer annyi oldal nyomtatására elegendők, és ritkábban kell őket cserélni.<sup>2</sup> Hozzon ki többet befektetéséből az oldalmaximalizálási technológiával, amely a HP tonerkazetták minden korábbi verziójánál több oldal nyomtatását teszi lehetővé kazettánként.<sup>1</sup>

### Gyors nyomtatás a minőség feláldozása nélkül

A HP LaserJet Pro által biztosított sebességgel és minőségben nyomtathat. A JetIntelligence technológiás eredeti HP tonerkazettákat használhatja HP nyomtatójával vagy MFP készülékével. Egyenletes, professzionális minőséget érhet el, és elkerülheti az újranyomtatást. Továbbra is számíthat az egyenletes minőségre a JetIntelligence technológiás eredeti HP tonerkazettákkal.

### A csalás elleni védelem nyugodt használatot biztosít

Az exkluzív, csalás elleni technológia segítségével megvédeni vállalkozását a hamisított festékkazettáktól. Az innovatív technológiának köszönhetően kézben tarthatja a költségeket, továbbá fenntarthatja a HP LaserJet Pro nyomtatók és MFP készülékek magas minőségi színvonalát. Ne tévesszék meg azok a tonerkazetták, amelyek az eredeti HP-minőséget próbálják utánozni. Biztos lehet a megvásárolt termékek kiváló minőségében.

### Maximális teljesítményre tervezve

HP LaserJet Pro nyomtatójával vagy MFP készülékével még több nyomtatást készíthet.<sup>1</sup> Egyenletes, lenyűgöző minőségre számíthat a JetIntelligence technológiás eredeti HP tonerkazetták használatával, amelyekkel gondoskodhat befektetése védelméről, és a legtöbbet hozhatja ki nyomtatójából. Továbbra is számíthat az egyenletes minőségre a speciális, precíziós fekete tonerrel.

<sup>1</sup> 2015 után megjelent, JetIntelligence technológiát használó eredeti LaserJet tonerkazetták. A legnagyobb kapacitású tonerkazetták a megelőző legnagyobb kapacitású tonerkazettákkal összehasonlítva. További információ: <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

<sup>2</sup> A HP 30X nagy kapacitású fekete eredeti LaserJet tonerkazetták az ISO 24711 szabvány szerinti kapacitásának a HP 30A fekete eredeti LaserJet tonerkazetták kapacitásával való összehasonlítása alapján. További információ: <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

<sup>3</sup> A korábbi HP-termékek patronszintjelzőivel összehasonlítva.

## Kompatibilitási nyilatkozat

HP LaserJet Pro M203 nyomtatók; HP LaserJet Pro M227 MFP

## Termékjellemzők

Termékszám	Megnevezés	Festékkazetta átlagos élettartama *	Méret (h x sz x m)	Súly	UPC kód
CF230A	HP 30A fekete eredeti LaserJet tonerkazetta	1600 oldal	358 x 108 x 135 mm	0,49 kg	889894797452
CF230X	HP 30X nagy kapacitású fekete eredeti LaserJet tonerkazetta	3500 oldal	358 x 108 x 135 mm	0,55 kg	889894797469

\*Becsült átlagos kapacitás az ISO/IEC 19752 szabvány alapján. A tényleges kapacitás a kinyomtatott oldalak tartalmától és más tényezőktől függően számottevően változhat. További részletek: <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

## Jótállás

A HP Prémium garanciális védelme. Ez a HP-termék anyagában és kidolgozásában is garantáltan hibátlan.

**A HP-tartozékokról a következő webhelyen tájékozódhat: <http://www.hp.com>**

A képen látható termék csak illusztráció. © Copyright HP Development Company, L.P., 2017. Az itt szereplő információk előzetes értesítés nélkül változhatnak. A HP termékeire és szolgáltatásaira kizárólag az adott termékhez, illetve szolgáltatáshoz mellékelt, írásban rögzített jótállási nyilatkozatban vállalt jótállás érvényes. A dokumentumban foglaltak nem jelentenek semmiféle további jótállást. A HP nem vállal felelősséget a jelen dokumentumban szereplő esetleges technikai vagy szerkesztési hibákért és hiányosságokért.

